



На днях Почетной грамотой Губернатора Самарской области В.В. Артякова за большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства наградили ветерана-аграрника, крепкого хозяйственника, отличного руководителя Нурмухаметова Равиля Хазиевича.

Его трудовая деятельность, которая насчитывает 50-летний стаж, началась в октябре 1944 года с должности учетчика полеводческой бригады колхоза «Марс». Продолжилась в качестве ученика счетовода, потом – бухгалтера Туарминского сельпо, начальника лесоучастка строительно-монтажного управления. А в 1951 году, в связи с призывом в ряды Военно-Морского флота г. Кронштадт, – инструктора партийно-комсомольского учета в политотделе Краснознаменного Балтийского Флота. Демобилизовавшись, в Ташкенте Равиль Хазиевич освоил профессию столяра-краснодеревщика, которую применил на практике в мебельном цехе Сталинского промкомбината.

В сентябре 1962 года Р.Х. Нурмухаметова избрали председателем колхоза «Марс» Шенталинского района. Будучи грамотным специалистом-хозяйственником, талантливым руководителем и организатором, он сумел создать крепкую производственную базу, укрепить ее квалифицированными, работоспособными кадрами, решавшими непростые производственные задачи.

На этой должности Р.Х. Нурмухаметов проработал свыше 30 лет. За эти годы колхоз стал крупным сельхозпредприятием, имел 5 тыс. гектаров земли, около 2,5 тыс. голов крупного рогатого скота, в том числе 900 голов дойного стада, 3000 уток, около 200 лошадей. К 1990-м годам хозяйство достигло уровня ежегодного производства 6,5–7 тыс. тонн зерна, по 2–2,5 тыс. тонн лука и молока, 300–400 тонн мяса КРС и птицы.

Под руководством Халиля Хазиевича в селе проводилось строительство животноводческих, хозяйственно-бытовых помещений, были построены Дом культуры, участковая больница, средняя школа, механический двор с мастерскими на 100 единиц сельхозтехники. Также с его легкой руки прошла электрификация и водоснабжение

Денискина. За период трудовой деятельности Р.Х. Нурмухаметов неоднократно награждался медалями, знаками отличия и победителя социалистических соревнований, почетными грамотами, дипломами.

После ухода на пенсию его, как активиста-общественника, дельного, порядочного человека, избрали заместителем председателя Шенталинского районного Совета народных депутатов. И нынче он болеет душой за село и принимает активное участие в общественной жизни.

Поздравляем Равиля Хазиевича с заслуженной правительственной наградой – знаком признания и уважения его труда во благо своего края, своей Родины.